

Απέλυσαν εργαζόμενους και προσέλαβαν... εθελοντές!



Ξενοδοχείο στην Πάφο που αγοράστηκε από ξένο επιχειρηματία απέλυσε όλους τους εργαζόμενους και προσέλαβε ξένους, παρουσιάζοντας τους ως εθελοντές.

Όπως κατάγγειλε ο Γραμματέας της συντεχνίας των ξενοδοχοϋπαλλήλων της ΠΕΟ Λευτέρης Γεωργιάδης, ο συγκεκριμένος ξενοδόχος έχει καταγγεληθεί για παραβιάσεις της νομοθεσίας.

Σχολιάζοντας τις δηλώσεις της οργάνωσης των ξενοδόχων ότι φέτος εργοδοτούνται αρκετοί κύπριοι, ο κ. Γεωργιάδης έκανε λόγο για μισθούς πείνας και άγρια εκμετάλλευση από τους ξενοδόχους.

Η κατάσταση, είπε, έχει επιδεινωθεί και επικρατεί η ασυδοσία, η τρομοκρατία, καταργούνται ωφελήματα και δικαιώματα εργαζομένων, δεν αναγνωρίζεται η συλλογική σύμβαση και γίνονται μειώσεις μισθών.

Λόγω της κατάστασης που δημιουργείται, ο κ. Γεωργιάδης δεν απέκλεισε τη λήψη δυναμικών μέτρων ακόμα και μέσα στην τουριστική περίοδο.

Πηγή: [astra.com.cy](http://astra.com.cy)

---

Είτε μπλέχτηκαν τα ρεπορτάζ μεταξύ ANT1 και ANT1 Κύπρου, είτε τα ανωτέρω αποτέλεσαν μέτρο σύγκρισης και έμπνευσης για το «««ρεπορτάζ»»» (όσα εισαγωγικά και να μπου, δε γίνεται να βαφτιστεί ρεπορτάζ η εκδούλευση με υπογραφή Γιώργου Παπακωνσταντίνου) που υπερπροβλήθηκε στο δελτίο του ANT1, σχετικά με το εγγράφο του σωματείου ξενοδοχοϋπαλλήλων Κέρκυρας, υπό του βαρύγδουπου τίτλου *Συνδικαλιστικός μεσαίωνας στην Κέρκυρα εν μέσω τουριστικής περιόδου*.

Όσοι διέθεταν ικανό στομάχι να παρακολουθήσουν στην οθόνη (ή να διαβάσουν) τη σταυροφορία εναντίον του “αναχρονιστικού” θεσμού του συνδικαλισμού, έμειναν έκπληκτοι από τη συμπάσχουσα βιωματική παράσταση (αγωγή) των «««δημοσιογράφων»»» και τα αριστεία που αυτοί απέκτησαν στον καλλωπισμένο φασισμό (αν συνδεθούν τα μαντρόσκυλα του συστήματος με το Γκέμπελς, με βάση το **όσο πιο τερατώδες είναι ένα ψέμα τόσο πιο εύκολα γίνεται πιστευτό**).

**Η πεμπτουσία του «««ρεπορτάζ»»» δεν ήταν άλλη από αφιονισμένα ψεύδη, ομοβροντία παραπληροφόρησης και αντιστροφής της πραγματικότητας, όταν ένας οδηγός για την αντιμετώπιση της εργοδοτικής ασυδοσίας παρουσιάζεται ως εργοδοτικός μεσαίωνας και προτροπή σε σαμποτάζ.**

Η ουσία του «««ρεπορτάζ»»»... απλά δεν υπήρχε. Μιας και στο τόσο “δυνατό” θέμα που διέθεταν στα χέρια τους, το δεκάλογο του εγγράφου του σωματείου, **δε τόλμησαν να αναπαράγουν και να δείξουν ούτε μια αράδα του**. Μα πως θα μπορούσαν τότε να στήσουν την προτροπή για εργασία με ανθρώπινους ρυθμούς ως έφοδο στο δικαίωμα στην τεμπελιά; Ούτε φυσικά τόλμησαν να καλέσουν για να “στήσουν στον τοίχο” κάποιον εκπρόσωπο του σωματείου ξενοδοχοϋπαλλήλων Κέρκυρας. Γιατί άραγε;;;

Βέβαια ο ANΤ1 φρόντισε να παρελάσουν με δηλώσεις ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Τουριστικών Καταλυμάτων Κέρκυρας

Έχουν δικαίωμα να διεκδικήσουν τα χρήματά τους. Αλλά δεν επιτρέπεται να στρέφεται ο αγώνας εναντίον των τουριστών. Διότι ένας τέτοιος αγώνας είναι εναντίον των τουριστών

και ο αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Εστιατορικών & Συναφών Επαγγελματιών Κέρκυρας

Είναι ιερό το δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου να ζητάει τα δεδουλευμένα του. Τέτοια είδους αιτήματα θα βρουν όλους τους φορείς αρωγούς. Οι προτροπές αυτές προς τους εργαζόμενους, δεν μας εκφράζουν και δεν μας καλύπτουν

Αλληλεγγύη στον υπεύθυνο συντάκτη ροής/ύλης, που το “κύρος” του ANΤ1 επιβάλλει να απολυθεί, μιας και επρόκειτο για μια παταγωδώς αποτυχημένη σκηνοθεσία. Είναι φανερό από τις δηλώσεις των εργοδοτικών φορέων πως όχι μόνο ήταν “ηπιότεροι” από τους «««δημοσιογράφους»»», όχι μόνο ήταν εκτός θέματος, αλλά ομολόγησαν και εστίασαν σε μια πικρή αλήθεια... την απλήρωτη εργασία που υπομένουν όλο και περισσότεροι εργαζόμενοι στους περισσότερους κλάδους.

Με κόπο, ανάμεσα σε δεκάδες αναπαραγωγές του «««ρεπορτάζ»»», βρέθηκε από τοπικά μέσα ο περίφημος δεκάλογος “σαμποτάζ”, ώστε να μπορεί να βγάλει ο καθένας τα συμπεράσματά του (ή να προστατευτεί από τα συγκεκριμένα αμαρτήματα για τα οποία η ant1-Ιερά Εξέταση καταδικάζει στην πυρά).

Αυτό που μπορεί να συγκρατήσει κανείς είναι πως όντως για τους απανταχού Φασίστες, ο συνδικαλισμός αποτελεί ζητούμενο εξάλειψης και σφοδρής πολεμικής και πως τα κοκκαλοταϊσμένα μαντόσκυλα δε φέρουν απαραίτητα μονάχα ρόπαλα και μαχαίρια, αλλά και πένες σε μέσα ειδικού σκοπού.

Β. Φ.

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗΣ ΑΣΥΔΟΣΙΑΣ

Η περίοδος επαναπρόσληψης με τις δυσκολίες που αυτή έφερνε για τους εργαζόμενους έχει περάσει. Τώρα που έχουμε μπει σε κανονικούς ρυθμούς έρχεται η ώρα της αντεπίθεσης.

**1.** Ενημερώνουμε άμεσα το σωματείο και το αργότερο μέχρι την διεξαγωγή της γενικής συνέλευσης για πιθανές «συμφωνίες» που έχουν γίνει μέσα στο ξενοδοχείο, τι έγγραφα έχουν υπογραφεί και από ποιους.

**2.** Δεν υπογράφουμε κανένα άλλο έγγραφο αν πρωτίτερα δεν το έχει εγκρίνει το σωματείο. Δεν είμαστε υποχρεωμένοι να υπογράψουμε κανένα έγγραφο.

Η υπογραφή σε έγγραφο συνήθως οδηγεί σε αφαίρεση δικαιωμάτων.

Δεν υποχρεούμαστε να υπογράψουμε ατομική σύμβαση . Ισχύει η Συλλογική.

**3.** Ρίχνουμε τους ρυθμούς δουλίας , είναι στο χέρι μας. Κανένας νόμος( με ευθύνη των ξενοδόχων) δεν προβλέπει πόσο εντατικά θα δουλεύουμε και τι όγκο εργασίας θα βγάλουμε μέσα στο δωρο. Αυτό εκμεταλλεύεται η εργοδοσία και μας φορτώνει συνέχεια περισσότερη δουλειά. Δεν είσαι υποχρεωμένος να βγάλεις την δουλειά που σου αναθέτει ο προϊστάμενος. Ολοκλήρωσε την εργασία σου με ανθρώπινους ρυθμούς μέχρι εκεί που μπορείς και ούτε λεπτό πέρα του ωραρίου σου.

**4.** Μην εργάζεσαι τα ρεπό σου. Στις περισσότερες περιπτώσεις εργάζεσαι τσάμπα.

**5.** Με την τήρηση των οδηγιών 3 και 4 συμβάλλουμε στην πρόσληψη νέων συναδέλφων , την μείωση της ανεργίας , τον περιορισμό των εκβιασμών για απόλυση , την ενίσχυση της θέσης μας , την προστασία και την διεύρυνση των δικαιωμάτων μας.

**6.** Ενίσχυσε τις σχέσεις συνεργασίας και αλληλεγγύης με τους συναδέλφους σου.

Δεν έχεις μαζί τους να χωρίσεις τίποτα. Μην τσιμπάς στις διακρίσεις που προωθούν οι προϊστάμενοι και οι εργοδότες ανάμεσα στους συναδέλφους . Το κάνουν εσκεμμένα , προωθούν το διαίρει και βασίλευε .Ιδιαίτερα ενίσχυσε τις σχέσεις σου με μαθητές και αλλοδαπούς. Στήριξε και καθοδήγησε τους, εξήγησε τους γιατί τους εκμεταλλεύεται ο εργοδότης και κάλεσε τους σε κοινούς αγώνες. Μην τους χαρίζεις στον εργοδότη. Πάρ τους με το μέρος σου. Απομόνωσε ρουφιάνους και φασίστες, ενημέρωσε το σωματείο γι αυτούς, διέσυρε τους όπου μπορείς , τσάκισε τους.

**7.** Ενημέρωνε το σωματείο για κάθε εξέλιξη στο ξενοδοχείο όπως:

εξελίξεις στα διοικητικά του, αλλαγές στην διεύθυνση και τα στελέχη , συνεργασία με τουρ οπερέτορ, προμηθευτές ,άλλες επιχειρήσεις, VIP πελάτες και παράγοντες που επισκέπτονται το ξενοδοχείο , συνέδρια, εκδηλώσεις κλπ. Έχουν όλα μεγάλη αξία για την χάραξη της τακτικής μας και την αποτελεσματική οργάνωση των αγώνων μας.

**8.** Ενημέρωσε το σωματείο για ότι σου λένε προϊστάμενοι, στελέχη , διευθυντές και εργοδότες. Έχουν περάσει οι περισσότεροι από ειδικά σεμινάρια προπαγάνδας για να σε επηρεάζουν και να σου ληστεύουν τον κόπο και τον ιδρώτα χωρίς να αντιδράς. Έχει μεγάλη σημασία για το σωματείο να γνωρίζει ακόμη και τον τρόπο με τον οποίο λένε... καλημέρα...

**9.** Φρόντισε να γραφτούν στο σωματείο όσοι δεν είναι μέλη . Εξήγησε στους νέους συναδέλφους που δεν γνωρίζουν για την αξία της συμμετοχής στο σωματείο.

Ενημέρωσε τους για την δράση και τους αγώνες που έχει δώσει το σωματείο.

Λάβε μέρος στα καλέσματα του σωματείου και προέτρεψε να έρθουν κι άλλοι , ιδιαίτερα οι νέοι συναδέλφοι .Στήριξε οργανωτικά και οικονομικά το σωματείο, δώσε την συνδρομή σου μέσα στο καλοκαίρι .

**10.** Εκτός της οργανωτικής δομής του σωματείου , είναι ανάγκη να δημιουργηθούν νέα κύτταρα οργάνωσης με την μορφή της οργάνωσης ομάδων εργαζομένων.

Πάρτε πρωτοβουλίες και οργανώστε ομάδες ξενοδοχείων, χωριών, συνοικίας ,ή περιοχής.

Ζήτα την βοήθεια του σωματείου για την στήριξη τέτοιων πρωτοβουλιών .

